

40平米养24条狗 臭味熏得邻居卖房

收容流浪猫、流浪狗，本是充满爱心的好事，可鼓楼区五所村30号的居民们，近10年来却因邻居的这份爱心，而饱受折磨：“养得太多了，晚上吵得睡不着，又不注意卫生，走到楼道口就有一股臭味。”原来，这位邻居在家里养了20多条狗、五六只猫。昨天，在警方的努力下，这个问题终于得到解决。

现代快报记者 王益



万女士家被查出24条无证犬 报料人供图

卫生差,走到楼道口就闻到臭味

居民们抱怨的这位邻居姓万，是一名50多岁的女士。一位居民告诉现代快报记者，万女士收养的是流浪狗，她看不得小动物受苦，“平时路上见到受伤、挨饿的猫狗她也会喂，看起来挺有爱心的。”

但万女士养的狗越来越多，总共有20多条。邻居们抱怨，每天晚上都被此起彼伏的狗叫声，吵得睡不着觉，冬天还好一些，到夜里9点多就安静了。进入夏天，每天要吵到半夜。每次20多条狗一叫，小区里其他的狗，也会跟着叫起来。

还有卫生问题。住在万女士家楼下的孙先生说，这个单元里，几乎每一家都找万女士谈过，希望她能注意一下卫生，可对方要么答应下来却不整改，要么干脆一早出门，根本找不着人。“家里猫狗的排泄物也不及时清理，也不知道给不给猫狗洗澡，别说夏天，冬天关着门气味都能散发出来，一走到楼道口就能闻到臭味。”

(报料人线索费60元)



养犬管理条例执法车上路了

快讯 (通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)昨天下午，秦淮警方举行养犬管理条例执法车交接仪式，为辖区内多家派出所配发10辆养犬管理条例执法车。

此次配发的10辆面包车为纯电动车，经改造，密封性强、车内空间大，可一次性收容多条犬只。车身上张贴一组卡通动漫画，宣传文明养犬常识，成为城市流动的

文明养狗“宣传站”。

截至5月10日，秦淮区今年以来共新办理犬证10844张，延续办证743张。

目前，秦淮警方在原有固定办证窗口基础上安排3辆流动办证车，并每天深入两个派出所辖区为群众提供上门服务。专门抽调民警成立路面专业巡查队，查处无证养犬等违法行为。

坐拥涟城尊墅 享卓越奢华生活

一个人的生活品位与精神境界，与财富无关。尊墅给予购房者的不仅是尊墅本身，更是尊墅所张扬的居家理念、尊墅所蕴涵的生活方式、尊墅生活所彰显的精神追求。涟城纯墅级联排尊墅，在细节设计上融入“奢华空间的至尊品位”概念，令奢华与舒适并存。让购房者无论是居住还是物业，是工作还是外交，都是阶层的绝对主场。

巧筑天工 尊享优尚生活

涟城的联排景观示范区内，宽敞的绿地、精致的花草，给人以徜徉“都市绿洲”的惬意。首层建筑面积约40m²的阔绰宴会厅，约6米挑空的会客厅让人不禁感慨：在河西繁华地段，这样气派非凡的客厅，非卓越富豪不能享有。样板间内，高贵奢华的水晶吊灯彰显着居住者的财富与荣耀，大面积的玻璃窗通透明亮，宽敞的空间，奢华精美的家具与陈设，让会客厅成为你展现实力的理想舞台。

强强联手 给你非凡墅居生活

涟城联排尊墅由和记黄埔地产(南京)携手世界知名建筑师事务所Aedas倾力打造，将“城市”与“墅居”两种生活形态完美地衔接在了一起。身处城心，却巧妙地享有自然的静谧，三重庭院设计，于墅区内形成相对独立的私有领地，在城市中即可享受天地自然之粹。这里不仅能带给高端人群更好的生活方式，同时坐拥优越便捷的生活条件，从而让居住者更自由地掌控生活节奏。

销售信息：目前涟城在售建筑面积约219-284m²顶层复式及底层复式、建筑面积约380m²珍稀墅级联排、建筑面积约32-1800m²优尚写字楼涟城汇、建筑面积约34-6142m²时尚商业街区涟城里。

(费婕)

预售证号:宁房销第2015100173号
宁房销第2015100014号
宁房销第2014100099号
宁房销第20151032号

隔秦淮河练弹弓 百米外误击住户窗玻璃

一居民发现后，到河对岸拍下此人照片送派出所



嫌疑男子在树林里练习弹弓弹射
警方供图

快报讯 (通讯员 秦公轩 记者 张玉洁)近日，秦淮区一些人家的窗户莫名被打穿，经查，是一名弹弓爱好者练技术时，钢珠打偏击穿了窗户。钢珠是隔着秦淮河在百米之外打出的，连钢化玻璃也未能幸免。警方提醒，切勿随意弹射钢珠，造成严重后果的将被追究法律责任。

近日，止马营派出所一天内接到几起报警。报警人都住在虎踞南路沿线，家里窗户都被打了个洞。张大爷说，早上他在客厅吃饭，听到“砰”地一声，发现阳台玻璃上有个圆孔。“我以为是有人拿枪在打，吓得躲进房间。”警方安排技术人员勘验，排除了枪击可能。圆孔应该是钢珠冲击形成，而发射钢珠的极有可能是弹弓。民警一连几天蹲守一无所获。市民王先生来到派出所，说看到了打弹弓的人。

王先生也是受害者，他没事就在阳台四处看。小区靠着秦淮河，河对面有个树

林，有天他发现，树林里有名男子在打弹弓。他赶快过去，在远处拍下此人照片，送到派出所。照片中一名中年男子手持弹弓，正对着河对面射击，他瞄准的方向，正是王先生居住的小区方向。

秦淮河的宽度加上河岸到王先生家楼下的距离，有百米远。小小钢珠在弹弓推力下，竟能将对岸钢化玻璃击破。民警咨询专业人士得知，好的弹弓可以在20到30米内精准射击，而非精准射击能打出200米，威力比普通气枪都强。若打到人身上，后果不堪设想。

有了照片，警方在虎踞南路秦淮河沿线走访辨认，当晚抓获嫌疑男子周某。他交代，从小喜欢玩弹弓，平日常在秦淮河沿岸练习射术。他在河边的树上挂塑料瓶做标靶，再到对岸瞄准射击，有时候射不准就会打到居民窗户。警方依法对周某进行了处置。



南京历史上的传统家规之九

膺福街卢氏： 清白纯正，识廉守俭

这个月，南京市纪委启动了“家风隽永，德润金陵”南京历史上的传统家规宣传月活动，将讲述20多个“老南京人”治家教子、修身正己的故事。今天讲的是南京卢氏家族的家规家训。卢氏一脉谨遵祖训，安守本分，诗书传家，家族后人至今活跃在文教界。

通讯员 金戈 宁纪轩
现代快报记者 鹿伟

中华门城堡东侧，曾经有一条街叫膺福街，街口旧时有一座卢氏家族的宅院。卢氏作为书香世家，对子孙，因人施教，量体裁衣。学习上进成为家族子弟自觉恪守的家风，后辈人才济济。卢树玉之孙卢鉴(1834—1893年)，同治十年(1871年)中进士，后任翰林院编修。光绪五年(1879年)任云南学政，后主讲南京尊经书院。

卢鉴的曾孙卢前(1905—1951年)，字冀野，是著名的诗人、学者和教授，素有江南才子之称。1925年，卢前的父亲去世。此时，作为长子的卢前，上有寡母，下有年幼的弟妹，要承担一家人的生活重担。他始终牢记家规箴言：“易得者田地，难得者兄

弟。岂可以易得换我难得乎？……此不可不省悟也！”卢前除了在大学教书，还兼任其他学校的课务。为多挣钱补贴家用，四处奔波教学。抗战期间，卢前的诗集《中兴鼓吹》被赠送给前线将士，鼓舞抗战士气。一曲《满江红》唱出中华儿女救亡图存、抗战到底的热血豪情。

卢前的四弟卢绳(1918—1977年)，为著名古建筑学家，创建天津大学建筑系。卢前的堂弟卢震京(1906—1969年)，曾任南大教授，编著的《图书学大辞典》，被认为中国第一本图书馆专业的工具书。卢前的堂姐卢正瑶之女叶菊华，是规划重建夫子庙风光带的建筑学家。

办公房招租

正洪街18号东宇大厦，两层办公房计2000m²对外招租，单层面积为1000m²。

办公房地处新街口商业中心地段。

联系电话:13675165988 唐先生